

恒大今晚打响亚冠生死战,里皮下死命令: 90分钟内解决战斗

恒大排名远高于西悉尼

从双方实力来看,恒大明显强于西悉尼流浪者,即使恒大首回合客场0:1告负。

在某专业足球数据网站发布的最新一期世界足球俱乐部排行榜中,恒大已经不再是亚洲第一,而是让位于沙特球队阿尔希拉尔。而且,恒大的世界排名也跌到了第79位。这样的状况,是过去一年中不曾有过的。

在联赛中优势大幅缩小,在亚冠赛场上也动不动输球,上周更输掉了1/4决赛的首回合比赛,这都令恒大积分降低。

不过,西悉尼流浪者的世界排名只是第686位,在亚洲也只排在了第69位。亚冠八强当中,西悉尼的排名是最低的。不可否认的是,双方的差距还是很明显的,虽然恒大输掉了客

场比赛,且有多人停赛,但只要调配得当,正常发挥,主场翻盘应在预期之中。西悉尼流浪者主帅波波维奇也说,澳大利亚球队的优势很小。“我不认为里皮、张琳芃和郜林停赛会让他们队削弱多少,他们还有迪亚曼蒂和吉拉迪诺。这场比赛我们将面临巨大的挑战。”波波维奇说。

伟大球队不靠一两个人

对于今晚的比赛,恒大是志在必得。“明天我们将迎来一场非常重要的比赛,由于上一场0:1输了,我们别无选择,如果想

要晋级,就只能走取胜这一条路。我们有信心打好这场比赛,同时,我们也有实力拿下对手,继续我们的亚冠之旅。”里皮临时停赛,不能参加赛前新闻发布会,但昨天代替他出席的马达洛尼完全可以起到传声筒的作用,“这种淘汰赛,确实有可能会通过点球大战来决定是否可以出线,我们也在准备各种可能性的出现,但这只是有可能会发生的一种情况,我们更要争取在90分钟内解决战斗。我认为,只要能正常发挥,恒大在亚洲范围内还是很难找到对手。所以,希望球员们能发挥自己的正常水平。”

90分钟解决战斗意味着,恒大必须在常规时间内净胜两个球。在3名主力停赛的情况下,这不是很容易。不过,马达洛尼表示,停赛的3人对球队来说固然重要,但一支伟大的球队不是仅仅依靠一两个人来完成比赛,而是要依靠团队的力量。“我相信其他球员能够在比赛中顶上来,而且,我们的队长也将复出。他是球队非常重要的球员,他肯定会给球队带来非常大的帮助。”

“你们要相信自己,以我们的实力,是完全可以在主场击败对手翻盘的。”大战前,里皮这样鼓励球员。 隋海涛

怪事 真是怪事! 广州恒大主场作战 被迫将穿客场球衣

昨天,亚冠1/4决赛第二回合的赛前联席会议在天河体育中心进行。据悉,由于西悉尼流浪者主客场球衣都是红色为主,因此亚足联最终决定,今晚的比赛,即使恒大主场比赛也不得不穿黄色的客场球衣出战。

恒大作客悉尼遭受到各种不可理解的接待:

无法到比赛场地进行适应训练,赛前训练垃圾车挡道,甚至前往赛场的大巴也半途抛锚,球员和教练不得不步行到球场。对此,恒大方面认为是客场因素,所以也只能欣然接受。

让人想不到的是,回到广州主场恒大依然受气。由于西悉尼流浪者主客场队服都是以红色

为主,因此亚足联要求恒大即使在主场,也只能穿客场的黄色战袍出战。事实上,按照规定,每一支球队的主客场球衣在颜色方面必须是深色和浅色两款,而且在颜色上必须有明显的区别。西悉尼流浪者的主客场球衣主要色调都是红色,不知究竟是如何通过审批的? 综合

素质 注意素质! 西悉尼流浪者门将 向广州球迷竖中指

恒大客场与西悉尼流浪者的比赛踢得并不愉快,输球倒在其次,郜林因对方表现而被错判红牌,令恒大球迷们愤愤不已。前天凌晨,当西悉尼流浪者飞抵广州时,十余名球迷前往机场,并嘲讽对方在首回合比赛中假摔。更有人带去了鸡

蛋,只不过,最终并没有掷出。而在晚间西悉尼流浪者的训练结束后,数十名球迷堵在球门口狂嘘并辱骂客队,也有人打出了“萨巴获2014奥斯卡最佳男主角”的横幅,以示嘲讽。萨巴鼓掌回应,他的不少队友则被逗乐,西悉尼流浪者一名助教甚至来到球迷面前,接过了标语并上车找萨巴签了名。面对嘲讽甚至辱骂,也不是所有的客队球员都保持冷静,见球迷竖起了中指,替补门将博赞尼斯同样以竖中指回应。

剑拔弩张,这在恒大的亚冠征战史上十分罕见。当然,西悉尼流浪者感受到的只是压力,在严密的安保措施下,他



西悉尼门将回击球迷

们倒也不至于真的会受到攻击。“的确,这场比赛的氛围肯定会充满敌意,但我们不会把敌意当回事。”西悉尼流浪者主帅波波维奇表示,此刻,压力在广州恒大那边。 隋海涛

今晚8点,亚冠1/4决赛次回合,广州恒大将坐镇主场迎战西悉尼流浪者。事实上,澳大利亚球队一度不被卫冕冠军放在眼里,但现在,恒大能否逆转西悉尼流浪者,多少存在疑问。里皮被亚足联禁赛一场,只能坐到看台上去指挥,同时,张琳芃、郜林、金英权3名球员都将停赛。再加上客场失利且没有进球,面对恒大相当不利。最重要的是,今年恒大滑坡明显,不像去年那样底气十足。

即便如此,在主场,恒大依然想要一口吃掉对手。昨天,代替里皮出席新闻发布会的助教马达洛尼表示,里皮下令要在90分钟内解决战斗。“我认为只要能正常发挥,恒大在亚洲范围内还很难找到对手。”马达洛尼说。



提醒

CCTV5今晚8点直播恒大VS西悉尼 (以实际播出为准)

迪亚曼蒂能否为恒大攻城拔寨?

刘建宏加盟新东家 “工作量是央视十倍”



刘建宏展示46号球衣

昨天下午,一场名为上半场“要红”的发布会在北京举行,发布会上,半个月前从央视离职的刘建宏正式宣布加盟某视频网站,任职首席内容官。发布会现场,该网站CEO雷振剑将印有“46”号的红色球衣授予刘建宏,正式宣告刘建宏招致麾下。

该网站的CEO在发布会一开始就直言:“我们很少为了一个特别重要的人物召开发布会,而这次的发布会就几乎是为了刘建宏老师一人召开的。”足以看到新东家对刘建宏此番加盟的诚意和重视。

发布会上,刘建宏身着代表其年龄的46号红色球衣,以首席内容官的身份向大家介绍了该网站的现在和未来在体育内容方向的着力点,刘建宏说:“为了能更加专业地进行这场发布会我准备了很久,这几天我感受到新工作的压力很大,工作量是在央视工作量的十倍。”徐思佳

马竞主帅被禁赛八场

昨天,马竞主帅西蒙尼因为自己在西班牙超级杯第二回合中的过激举动接到了竞赛委员会开出的重磅罚单。他将被处以禁赛八场的处罚。

超级杯次回合比赛中,西蒙尼由于在上半场第25分钟对裁判的一次判罚感到不满而在场边大肆抗议,并纠缠第四官员,在后者转过头去时伸出巴掌拍打其后脑勺。因这一富有攻击性的举动,他被当值主裁出示红牌罚下。对主裁的决定,马竞主帅以鼓掌回应。此外在被逐出场后,他又坐上了看台为球队加油,未按规定返回更衣室等待比赛结束。

西蒙尼的这一系列举动让他付出了沉重的代价。西足协开出的八场禁赛罚单中,有两场因为红牌,四场因为攻击第四官员,一场因为下场前向裁判鼓掌以示不满,另一场则因为被罚下后留在看台上。 据新华社

巴神目睹新东家惨败

昨晨,英超新赛季迎来最重头的一场比赛,上赛季冠军曼城在主场以3:1战胜亚军利物浦。

刚刚以1600万英镑转会费加盟利物浦的巴洛特利在看台上观看了新东家的比赛。上赛季最后阶段,非常有希望夺冠的利物浦在与切尔西的关键一战中,因为杰拉德意外摔倒,被对方攻入一球,这一摔也将眼看到手的冠军被曼城夺走。曼城球迷在这场比赛中一度以此来奚落杰拉德:“他很快就会摔倒!”

曼城从一开始就占据优势,约翰·斯通在上下半场各进一球,阿圭罗锦上添花,利物浦只是在第83分钟凭借萨巴莱塔的乌龙球扳回一分。 据新华社